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ATA 025/2023 

23ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2023 

Com a presença de todos os senhores vereadores, às dezenove horas e dezenove 

minutos, no dia onze de setembro de dois mil e vinte e três (11/09/2023), o presidente 

declara aberta a vigésima terceira sessão ordinária do ano de dois mil e vinte e três 

e convida a todos para rezar a oração do Pai Nosso. Pede ao primeiro secretário, 

vereador Alcides Borges Saldanha, que proceda a leitura do extrato da ata da sessão 

anterior, conforme ata enviada aos vereadores através do grupo de whatsapp. Após, 

coloca a ata em votação e é aprovada por unanimidade. O presidente pede que o 

primeiro secretário faça a leitura do EXPEDIENTE DA MESA: Indicação n.º 

034/2023 vereador Jauri Fernandes de Abreu, Ofício 054/2023 da Secretaria de 

Saúde. O presidente declara aberto o GRANDE EXPEDIENTE: O vereador 

Aguinaldo Paz de Moura: Inicia comentando sobre o evento no final de semana da 

ADECOM onde realizou entregas de emendas e equipamentos e onde recebeu uma 

homenagem da comunidade São Manoel. Conta do bom relacionamento com as 

secretarias do município, mas que foi impedido de participar de uma reunião com o 

Sismupi pelo servidor Marcos Antonio de Lima e reclamou das justificativas do 

servidor. Apresenta as reclamações do Grupo dos Tropeiros por falta de incentivo do 

Executivo, mas que o incentivo está tendo a grupos de outros municípios. O vereador 

Alcides Borges Saldanha: Comenta sobre a cobrança do Grupo dos Tropeiros pela 

falta de incentivo do Executivo. A vereadora Daniela Kunrath da Luz: Conta que 

esteve visitando o INCRA em Curitiba, onde teve reunião com o diretor e apresentou 

as reivindicações dos munícipes. Agradece a equipe do secretário Elias pelos 

reparos e também a equipe do secretário Borges. Comenta sobre a reunião do 

SISMUPI, e conta das propostas apresentadas aos servidores municipais. O 

vereador Jauri Fernandes de Abreu: Passa a palavra. O vereador João Alex 

Damião: Agradece o secretário Elias pelos reparos no ponto de ônibus no Rio Feio 

e reforça seu pedido para o ponto de ônibus no Reservado. Faz um requerimento 

verbal para manutenção na estrada do seu Ivo, próximo a Aserb, uma estrada 

estreita que necessita de cascalho, pois está praticamente intransitável. Fala a 
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respeito do Pronto Atendimento, conta que esteve no local, onde estava lotado de 

pacientes e fala da reclamação na demora do atendimento, comenta da necessidade 

de mais médicos para essa unidade. O vereador Aguinaldo pede aparte e comenta 

sobre a contemplação do município do programa Mais Médicos. O vereador Alex 

retoma a palavra e fala que torce que isso aconteça para que o problema seja 

solucionado. A vereadora Laurinda Lopes Damião: Passa a palavra. A vereadora 

Mariely Pereira Moreira: Informa que realmente haverá a contratação de duas 

médicas no Programa Mais Médicos. Conta que foi informada pelo Executivo que já 

está em tramitação a licitação para asfalto nas ruas Agenor de Oliveira e Joaquim 

Monteiro Sobrinho e que nesse mesmo serviço será feito o estacionamento do 

colégio, pedido dos vereadores e da comunidade escolar. Informa que foi recebido 

um gerador para o posto de saúde, emenda da deputada Leandre, mas que o carro 

ainda não foi comprado por problemas na tramitação. O presidente declara aberto a 

ORDEM DO DIA. Coloca em segunda discussão o Projeto de Lei n.º 012/2023 do 

Executivo Municipal, com a súmula: Autoriza o chefe do Executivo Municipal a 

receber em doação terreno urbano medindo 4537,50 m², que especifica e dá outras 

providências. Deixando livre a palavra, ninguém se manifesta. Coloca em segunda 

votação o Projeto de Lei n.º 012/2023 do Executivo Municipal, com a súmula: 

Autoriza o chefe do Executivo Municipal a receber em doação terreno urbano 

medindo 4537,50 m², que especifica e dá outras providências e é aprovado por 

unanimidade. Diz que tendo em vista que o projeto de lei n.º 012/2023 não teve 

emendas, e de acordo com o artigo 101, inciso 4 do regimento interno, coloca em 

votação a dispensa da terceira e última discussão e votação e é aprovado por 

unanimidade. Declara aberto o PEQUENO EXPEDIENTE: O presidente Tiago conta 

que foi convidado para a reunião do SISMUPI, mas que não pôde participar. A 

vereadora Daniela agradece a superintendente do MDA pela reunião na última terça-

feira, dizendo estar feliz pelo incentivo dado por ela aos agricultores, pelas 

reivindicações levadas aos superiores e pelas entregas de implementos agrícolas. O 

vereador Aguinaldo comenta que sentiu falta do presidente na reunião do Sismupi. 

O presidente declara encerrada a sessão.  
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____________________  ________________________  _____________________ 

         Tiago Variza                   Daniela Kunrath da Luz         Alcides Borges Saldanha                    

          Presidente                          Vice-Presidente                     Primeiro Secretário 

 

 

____________________  _____________________   ________________________ 

Mariely Pereira Moreira       Aguinaldo Paz de Moura             Ataíde de Albuquerque 

  Segunda Secretária                        Vereador                                    Vereador 

 

 

_____________________   _____________________   ______________________          

Jauri Fernandes de Abreu          João Alex Damião            Laurinda Lopes Damião 

             Vereador                              Vereador                               Vereadora 


